



Technical data · Technische gegevens · Caractéristiques techniques · Technische Daten

Surface aspect

Poolstructuur · Aspect de surface · Oberflächenstruktur

Cut pile

Manufacturing process

Fabricatiemethode · Technique de fabrication · Produktionsverfahren

Tufting 1/10"

Tuft density

Tufdichtheid · Nombre de points · Noppenzahl

165.000 p/m²

Pile composition

Poolmateriaal · Composition du velours · Polmaterial

100% Polyamide (0% recycled)

Backing

Rug · Dossier · Rückenaustrüstung

GripCore™ (20% recycled)

Pile weight

Poolgewicht · Poids de poil · Pfahlgewicht

950 gr/m² ³

Backing weight

Ruggewicht · Poids de dossier · Rückengewicht

1.900 gr/m² ³

Total weight

Totaalgewicht · Poids total · Gesamtgewicht

2.850 gr/m² ³

Pile height

Poolhoogte · Hauteur de poil · Pfahlhöhe

ca. 6 mm

Total height

Totale hoogte · Hauteur totale · Gesamthöhe

ca. 9 mm

Border

Rand · Bord · Rand

ca. 15 mm

Nomenclature code

Nomenclatuurcode · Code de nomenclature · Nomenklaturcode

57032999

³ Tolerance on weight and length is 10% · De tolerantie op gewicht en lengte is 10% · La tolérance sur le poids et la longueur est de 10% · Die Toleranz auf Gewicht und Länge beträgt 10%